

Η εφ' όλης της ύλης παρέμβαση του προέδρου κ. Θεόδωρου Βενιάμη κατά την ετήσια γενική συνέλευση της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών. Η διεθνής πρωτιά διατηρείται, η ναυτιλία αποκαθιστά τη φήμη της στο εσωτερικό, το «προσκόμματα» και οι αγκυλώσεις παραμένουν. Η εκπαίδευση και η απασχόληση αναδεικνύονται σε ζωτικά ζητήματα

Θεόδωρος Βενιάμης

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΦΟΠΛΙΣΤΩΝ

Έξω πάμε καλά

Πραγματοποιήθηκε στις 8 Φεβρουαρίου στο Ίδρυμα Ευγενίδου η ετήσια τακτική γενική συνέλευση των μελών της Ένωσης Ελλήνων Εφοπλιστών, στη διάρκεια της οποίας ο πρόεδρος κ. Θεόδωρος Βενιάμης αναφέρθηκε λεπτομερώς στις εξελίξεις που σημειώθηκαν στην ποντοπόρο ναυτιλία τον περασμένο χρόνο, καθώς και στα πεπραγμένα του αντιπροσωπευτικού συλλογι-

κού οργάνου του ελληνικού εφοπλισμού.

ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΚΑΘΕΔΡΙΑΣ

Ο κ. Βενιάμης αξιολόγησε το 2016 ως χρονιά γεμάτη προκλήσεις σε διεθνές και εθνικό επίπεδο, κατά την οποία η διεθνής ναυλαγορά πείστηκε ιδιαίτερα. Εκτίμησε, ωστόσο, πως το 2017 διαφαίνεται υποσχόμενο, παρά το γεγονός πως παραμένει το πρόβλημα της υπερπροσφοράς χωρητι-

κότητας αλλά και οι δυσκολίες στη χρηματοδότηση από το τραπεζικό σύστημα. «Η αναμενόμενη αύξηση – αν και μικρή – του παγκόσμιου εμπορίου, σε συνδυασμό με τη συνεχιζόμενη τάση για διάλυση πλοίων και τις αναπροσαρμογές στα προγράμματα ναυπηγήσεων [...], δημιουργεί προσδοκίες για μια καλύτερη πορεία της ναυλαγοράς και για καλύτερες αξίες πλοίων», ανέφερε. Παράλληλα, τόνισε πως οι Έλληνες πλοιοκτήτες διατηρούν τη διεθνή

πρωτοκαθεδρία για ακόμη μια χρονιά, σ' ένα «εκρηκτικό οικονομικό και πολιτικό περιβάλλον», ελέγχοντας περίπου το 20% της παγκόσμιας χωρητικότητας, με 4.600 πλοία. Το ποσοστό αυτό αντιστοιχεί σε 28% του τομέα δεξαμενοπλοίων, 22% των bulk carriers, 16% των πλοίων μεταφοράς χημικών και προϊόντων πετρελαίου, 15% των LNG / LPG, 13% των ψυγείων και 9% των πλοίων μεταφοράς εμπορευματοκιβωτίων. «Στην

«Η ναυτιλιακή μας οικογένεια, όπως αποδεικνύουν έμπρακτα η παράδοση και τα έργα ευποιίας του εφοπλισμού, θεωρεί ηθικό καθήκον να προσφέρει στη γενέτειρά της»

Μ. ΔΗΜΕΛΛΑΣ